

### Edital de retificação

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 58/2019/RTR**, de Homologação do Resultado Final da Seleção de Docentes do Edital nº 228/2019-PRODHS, destinada à contratação temporária, publicado no Diário Oficial nº 10.043, do dia 05/12/2019, páginas 99 a 104, conforme a seguir:

#### ONDE SE LÊ:

#### ÁREA DE CONHECIMENTO: Química Geral

Nome	Nota Final	Classificação
Kristiany Moreira Diniz	13,43	1º
Fernanda Christina Bottega	13,43	2º
Ingridhy Ostaciana Maia Freitas da Silveira	13,18	3º
Rodrigo Pereira Cavalcante	13,08	4º
Fabio Gozzi	12,91	5º
Luciana Nuñez	12,68	6º
Fernando Santos da Silva	11,95	7º
Erica Cristina da Silva	11,86	8º
Lis Regiane Vizolli Favarin	11,03	9º
Raquel de Oliveira Silva	10,95	10º
Alexis Miguel Escorsim	10,69	11º
Simone Finoto	9,74	12º

#### LEIA-SE:

#### ÁREA DE CONHECIMENTO: Química Geral

Nome	Nota Final	Classificação
<b>Kristiany Moreira Diniz</b>	<b>13,44</b>	<b>1º</b>
Fernanda Christina Bottega	13,43	2º
Ingridhy Ostaciana Maia Freitas da Silveira	13,18	3º
Rodrigo Pereira Cavalcante	13,08	4º
Fabio Gozzi	12,91	5º
Luciana Nuñez	12,68	6º
Fernando Santos da Silva	11,95	7º
Erica Cristina da Silva	11,86	8º
Lis Regiane Vizolli Favarin	11,03	9º
Raquel de Oliveira Silva	10,95	10º

Alexis Miguel Escorsim	10,69	11º
Simone Finoto	9,74	12º

LAÉRCIO ALVES DE CARVALHO  
Reitor-UEMS